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Centar za edukaciju sudija i tužilaca Federacije BiH, Fondacija Centar za javno pravo i Udruženje 

sudija/sudaca u F BiH  pozivaju Vas na  

STRUČNO SAVJETOVANJE: 

„Obrazovanje pravnika za sudačku/tužilačku funkciju“ 

Petak 02. 10. 2020. godine  

Sala JU Centar za edukaciju sudija i tužilaca F BiH, Halida Nazečića br. 4,  71 000 Sarajevo 

Savjetovanje je posvećeno bosanskohercegovačkom modelu pripreme diplomiranih pravnika za funkciju 

u pravosuđu. Propitaće se bosanskohercegovački model u nacionalnoj i uporedno-regionalnoj perspektivi 

kako bi se dobili prijedlozi za njegovu reformu. Uvodničari će ukazati na slabosti koje su se pokazali u 

praksi pravosudnog ispita i na alternativna rješenja, koristeći se iskustvima iz regije. Skup će se odvijati u 

dijaloškoj formi i očekujemo da će diskusija učesnika omogućiti identifikaciju pozitivnih i negativnih 

mjesta u postojećem sistemu. Organizatori će nakon skupa formulirati preporuke za reformu postojećeg 

modela pravosudnog ispita. 

Skup će biti održan u skladu sa antipandemijskim mjerama (obavezno je korištenje maske za lice) i uz 

maksimalno 30 učesnika. Molimo da zbog ograničenog broja učesnika prijavite učešće putem e-maila 

davor.trlin@cest.gov.ba ili na telefon CEST F BiH (033 562 550). 

Prije početka skupa je planirano uzimanje izjava za sredstva informiranja i medije. Ovim pozivamo 

učesnike da se odazovu na molbu medija i da prema njihovim potrebama iznesu svoje stavove o temi 

skupa. 

Referati za skup se mogu preuzeti pod linkom: http://fcjp.ba/index.php/projekti  

 

           za CEST F BiH  za Udruženje sudija/sudaca F BiH                       za FCJP 

A. Murtezić                 H. Zajmović                                              E. Šarčević 
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Obrazovanje pravnika za sudačku/tužilačku funkciju“ 

Sala JU Centar za edukaciju sudija i tužilaca F BiH, Halida Nazečića br. 4,  71 000 Sarajevo 

Petak, 02. 10. 2020. godine 

DNEVNI RED  

09:30 - 10:00  Registracija učesnika i izjave za medije 

10:00 – 10:30              Uvodna obraćanja organizatora: 

- dr. sci. Arben Murtezić, direktor JU CEST F BiH 

- prof. dr. Edin Šarčević, Univerzitet u Leipzigu, direktor FCJP 

- Kenan Hodžić, Udruženje sudija/Sudaca F BiH  

10:30 – 10:50  Smajo Šabić (sudija Općinskog suda u Zenici): Obrazovanje pravnika za 

sudijsku/tužilačku funkciju u Bosni i Hercegovini  

10:50 – 11:10  Branko Perić (sudija Suda BiH): Pravosudni ispit u BiH: relikt koji odolijeva 

11:10 – 11:30 Nihad Odobašić (saradnik FCJP) : Pravosudni ispit u BiH: Analiza stanja i 

iskustva 

11: 30 – 11:50              Diskusija  

11:50 – 12:30              Pauza za kafu 

12:30 – 12: 45 Arben Murtezić (direktor JU CEST F BiH) i Davor Trlin (stručni savjetnik u JU 

CEST F BiH): Institucije za edukaciju sudija i tužilaca u BiH i Republici Srbiji: 

komparativna analiza 

12: 45 – 13: 00 Dragoslav Erdelić (sudija Okružnog suda u Bijeljini): Obrazovanje pravnika za 

sudijsku/tužilačku funkciju u BiH: uporedba sa modelom Pravosudne 

akademije u Republici Srbiji 

13:00 – 13: 15 Aneta Arnaudovska (bivša direktorica Pravosudne akademije Sjeverne 

Makedonije, RAI Regional Anti-Corruption Initiative): Obrazovanje pravnika za 

sudačku/tužilačku funkciju u Republici Sjevernoj Makedoniji  

13:15 – 14:00              Diskusija 

14:00   Zaključenje skupa i zajednička zakuska 
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